

12万元买的二手奔驰故障不断

买家要求卖家三倍退款被法院驳回

晚报讯 一女子花12万元买了辆二手奔驰车,因车辆故障不断,其以交易欺诈为由要求卖家退款并赔偿修车造成的损失。记者上月30日了解到,海安法院审理后认为,现有证据不足以证明卖家存在欺诈行为,判决驳回原告的诉讼请求。

2020年4月初,张梅(化名)通过朋友薛某介绍,向飞驰公司(化名)购入一辆二手奔驰GLK小型越野车,约定价格12万元,并订立了购车合同。此后,张梅在飞驰公司的协助下成功办理了案涉车辆过户手续。然而张梅在提车及使用过程中却发现,该车辆经常出现故障,经多次修理后依然问题频出。

张梅认为,汽车质量有严重问题,遂自行委托车辆鉴定

评估机构进行质量鉴定及价格评估。鉴定结果显示,车辆系重大事故车且涉水,已无法正常使用。此后,张梅以飞驰公司未告知该车辆的真实情况,其行为系欺诈为由将飞驰公司告上法庭,请求法院撤销双方订立的购车协议,并要求三倍退还全部购车款及损失。

经了解,张梅购车前曾邀请专业从事二手车买卖的万某到场帮助查勘案涉车辆,并由薛某进行试驾。

庭审中,卖家提供证据表明案涉车辆进水及车辆使用部分问题系张梅不当使用导致。卖家辩称,其已告知买家案涉车辆系事故车辆,并在合同中特意补充协议条款处载明“乙方(购买方)已确认该车车况”,因此自己不存在欺诈行为。

海安法院经审理后认为,

飞驰公司曾称该车辆“大事故没有,小碰小擦肯定有”,说明其并未对案涉车辆的事故情况进行隐瞒。而购车协议上并未明确约定交易标的物排除事故车,更未约定所涉事故的程度大小。且张梅购车时亦邀请专业人士到现场看车,并请他人试驾后确认了车况。因此,购车协议不违反法律法规,应认定为合法有效。同时,张梅预付4万元购车款后,案涉车辆多次出现状况,但张梅未拒绝接受车辆并坚持过户,说明当时张梅是知晓车辆情况的。

综上,法院认为现有证据不足以证明原、被告在签订案涉购车协议时,被告有欺诈的行为,故而对原告诉求,法院不予支持。

通讯员沈星杏 孙翠燕

记者王玮丽

酒后断片 男子走上高速打的民警发现将其护送至收费站

晚报讯 1日凌晨3时40分左右,市公安局交警支队高速二大队执勤警车巡逻至G40沪陕高速151公里300米处发现一人在高速公路应急车道行走。民警俞军良迅速下车,将之

带上警车并护送至海门收费站。

经了解,当事人施某今年57岁,家住海门,跨年夜在海门参加朋友孩子婚礼,因酒后断片,身上手机等财物丢失,施某不知不觉上了高速想拦出租车回家。民警多次询问施某,他提供的家属及朋友联系方式均未能成功联系。此后,民警将施某送至海门城中派出所,继续联系寻找其家人。

记者张亮 通讯员王仕佶

通州法院执行速度显威力

立案6天 工人拿到全部欠薪

晚报讯 近日,刘某等6名工人来到通州法院,从执行法官手中接过共计9万多元工资,纷纷为法院的执行速度点赞。

周某欠付刘某等6名人工工资。经劳动仲裁部门调解,其需向工人们支付工资共计9万余元。调解达成,但周某未按期履行,工人们只得向通州法院申请执行。

临近年关,刘某等工人来自安徽、贵州,就等拿着工资回家过年。承办该案的执行干警杨洋一刻也没耽误,前往周某的工厂进行调查。见到执行干

警,周某也喊冤,表示不是不愿意支付工资,而是今年行业不景气,自己没能力支付。

面对混乱的局面,杨洋赶紧安抚大家的情绪,认真听取了各方的意见。同时,他告诉周某,工人工资是不能拖欠的,如不能及时解决工资问题,法院不仅要处置机器设备,还要追究其拒不执行判决、裁定的刑事责任。周某顿时慌了神,表示到月底会把拖欠的工资全部补齐。

听到月底前才能解决,工人们又坐不住了,认为周某是在拖时间。经询问,原来6名工

人已经买好了回家过年的车票,他们担心走了以后就更拿不到工资了。杨洋当即对工人们承诺:“请放心,你们的工资一分也不会少!”为了打消工人的疑虑,他当即对周某的机器设备进行清点、查封,同时向工人解释,若周某不能按期履行,法院将第一时间启动拍卖程序。

随着上月28日周某如约来到法院履行了全部工资款,这起案件也尘埃落定。从立案到收到工资款,仅用6天时间,工人们一分不少拿到了工资。

通讯员宋跃 李慧 记者王玮丽

多点发力解决执行难

崇川法院去年全年执行到位12.32亿元

晚报讯 2021年,崇川法院推动综合治理、源头治理解决执行难,执行工作取得新发展,全年执行案件累计收案9492件、结案10253件,执行到位金额12.32亿元,位居全市基层法院前列。上月30日,该院通报了执行工作相关情况。

2021年,崇川法院进一步加大执行力度,全年累计开展专项执行行动14次,腾退23套不动产,共对14人

次采取司法拘留并对5人进行罚款,罚款金额12万元。通过采取强制措施,督促被执行人主动履行义务,累计主动履行结案581件,金额达6200余万元。同时,加大打击拒执犯罪力度,全年移送涉嫌拒执罪案件9件,其中1件已审理并判处被执行人有期徒刑,另有2件5人被判处刑罚;坚持公诉与自诉并重,2名申请执行人已提起刑事自诉。

在执行工作中,崇川法院不断创新工作方法。在连云港市某有限公司伪劣钢筋

销毁执行案中,3194.36吨涉案伪劣钢筋被扣押,如果直接销毁,不但会造成极大浪费,还容易在处置中产生不当的利益输送。在无现成处置方法的情况下,崇川法院以附带销毁条件将涉案钢筋进行司法网拍,最终以1166万元成交,溢价率高达68.99%。在执行人员现场监督下,买受人将该批钢筋送至相关单位回炉融化,伪劣钢筋通过处置变废为宝。

针对涉民生执行案件,崇川法院注重体现善意与温度。在一起抚养费纠纷案中,被执行人张某欠付女儿的生活费、医疗费,但其没有能力一次履行完毕。如果不能尽快拿到钱,孩子的治疗势必会受影响,生活也会更加困顿。在法院引导下,申请人通过司法救助渠道,领到了与抚养费等额的救助款。此后,执行法官并未放松,敦促张某多方筹措,最终将抚养费全部执行到位,并返还给司法救助基金。

记者王玮丽

更俗剧院

黄渤、贾玲、朱一龙主演《穿过寒冬拥抱你》
古天乐、张智霖主演《反贪风暴5》
马丽、常远、艾伦主演《李茂扮太子》

1月11日14:30 19:30 — 音乐诗剧《不带走一片云彩》
1月23日15:30 — 儿童剧《动物反斗城——非洲大迁移》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

中100万送100万! 江苏体彩独家开展派送活动

为迎接新年,同时为了回馈广大热情的购彩者,自2021年12月20日起至2022年1月21日,江苏体彩将对虎年生肖系列票独家开展派送活动! 活动期间,对单张彩票兑取虎年生肖系列游戏100万、200元、100元、30元奖级的购彩者进行派奖,其中100万元奖级的派奖金额为100万元,其他三个奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖

金;兑取200元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。

需要留意的是本次派奖活动对象为虎年生肖系列游戏(面值5元“寅虎”、面值10元“锦虎贺岁”、面值20元“虎虎生威”),其他游戏不参与本次活动,外省票不参与本次派奖活动。本次派奖活动中奖票全省通兑。本次派奖活动派奖奖金兑奖地点同常规奖。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

老彩民喜提64万大奖 一家三口同见证

近日气温骤冷,福彩彩市却依旧火热,2021年11月21日晚,双色球第2021133期开奖,南通彩民出手不凡,以6元投注喜获当期3注双色球二等奖,奖金达648714元。

中奖彩民周先生是双色球玩法的铁杆粉丝,自双色球上市以来就一直购买,几乎期期不落。谈起购彩心得,周先生滔滔不绝,他表示,每次投注的号码都是自己凭感觉写的,感觉不错的就会投注上几倍。这次的中奖号码就是周先生的“灵感号”,已经守号近一个月了,没想到就是这组号码中得了双色球二等奖,奖

金还乘以三,这简直太让人开心了。2021年11月24日,周先生的儿子带着周先生夫妻俩一起来到市福彩中心办理兑奖,一家三口喜气洋洋,一同见证了这喜悦一刻。周先生的儿子表示,自己一直都很支持父亲的业余爱好,自己平时也会买双色球,不过,姜还是老的辣啊。

本就给力的“彩市航母”双色球有了12亿大派奖的加持后,火力值加满,受到了众多彩民的热情追捧,只要单票金额超过20元(含)即可参与派奖活动,超级造福节,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795